
Second Referendum Tracker

Should Should Not Don't know Net Should

 %   %   %  %

2018

July 25-26 42 40 18 2

July 16-17 40 42 18 -2

July 10-11 37 41 23 -4

July 5-6 36 47 17 -11

June 19-20 37 45 18 -8

June 11-12 39 44 17 -5

May 13-14 38 46 16 -8

April 9-10 38 45 12 -7

March 26-27 36 42 22 -6

March 5-6 36 43 20 -7

January 15-16 39 41 20 -2

January 9-10 36 43 21 -7

2017

December 10-11 33 42 24 -9

October 23-24 32 46 22 -14

September 22-24 34 46 21 -12

September 12-13 34 47 19 -13

April 27-28 31 49 20 -18

April 20 - 21 31 48 21 -17

Once the Brexit negotiations are complete and the terms of Britain's exit 

from the EU have been agreed, do you think there should or should not be a 

referendum to accept or reject them?
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